

શહેરમાં સવા બે ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદી માહોલ બંધાયો છે. રવિવારની સાંજે

સમગ્ર શહેરમાં તોફાની વરસાદ પડ્યો હતો. શહેર અને જિલ્લામાં બે થી ત્રણ ઈંચ જેટલો વરસાદ પડ્યો હતો. શહેરમાં

સવા બે ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. જૂન માસનું બીજું પખવારિયું શરૂ થતાં જ વરસાદ

ધમાકેદાર એન્ટ્રી કરી છે. વરસાદી માહોલ ઊભાયો છે. રવિવારે આખો દિવસ અસહ્ય બફારો રહ્યા બાદ સાંજે ધોધમાર

વરસાદ પડ્યો હતો. ગરમીથી કંટાળેલા યુવાનો અને બાળકોએ વરસાદમાં પલળી મોસમની મોજ માણી હતી. લગભગ એક

કલાક સુધી શહેરમાં ધોધમાર વરસાદ પડ્યો હતો. ડેર ડેર પાણી ભરાયા હતા. જૂના સેક્ટરોમાં કેટલાક સ્થળોએ

કેડસમા પાણી ભરાયા હતા. જો કે એક કલાક બાદ વરસાદ રોકાઈ જતાં પાણી ઓસરી ગયા હતા. હવામાન ખાતાએ શહેરમાં ૫૭

મી.મી. વરસાદ પડ્યો હોવાનું નોંધ્યું હતું. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૦ ડીગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૫ ડીગ્રી રહ્યું હતું.



સોમવારની સાંજે જૂના સેક્ટરોમાં ધોધમાર - નવા સેક્ટરો કોરાધાકોર

વરસાદની ધમાકેદાર એન્ટ્રીથી વસાહતીઓ ખુશખુશાલ થઈ ગયા છે. રવિવારે સમગ્ર શહેરને ઘમરોળ્યા બાદ સોમવારે સાંજે મેઘરાજાએ જૂના સેક્ટરોમાં હેત વરસાવું હોય તેમ ધોધમાર વરસાદ વરસ્યો હતો. સોમવારે સાંજે છ વાગ્યા બાદ શહેરમાં આકાશ કાળા ડિંબાગ વાદળોથી ઘેરાઈ ગયું હતું. હમણાં જ ધોધમાર વરસાદ તુટી પડશે તેવું લાગતુ હતું. નવા સેક્ટરોના વસાહતીઓએ વરસાદની ખુબ રાહ જોઈ પરંતુ છુટાછવાયા છાંટાને બાદ કરતાં વરસાદ પડ્યો ન હતો. જૂના સેક્ટરો પર મેઘરાજાએ વધુ હેત હોય તેમ ધોધમાર વરસાદ અહીં પડ્યો હતો. થોડીક જ વારમાં અહીં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. બહાર નીકળેલા વસાહતીઓ અટવાઈ ગયા હતા. પેથાપુર, રંધેજા અને મહુડી રોડ પર પણ સારો વરસાદ પડ્યો હોવાના સમાચારો મળ્યા છે.

તોફાની વરસાદથી વૃક્ષોનો કડુસલો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ વૃક્ષોથી શોભતા પાટનગરમાં રવિવારે સાંજે પડેલા તોફાની વરસાદે વૃક્ષોને ભયજનક બનાવી દીધા હતા. શહેરમાં અનેક સ્થળોએ વૃક્ષો અને તેની ડાળીઓ તુટી પડી હોવાના બનાવો બન્યા છે. જો કે કોઈ જાનહાનીના અહેવાલ નથી. ગાંધીનગરમાં વર્ષાની ધમાકેદાર એન્ટ્રી થઈ છે. રવિવારે સાંજે વીજળીના કડાકા અને જોરદાર પવન સાંજે શરૂ થયેલા વરસાદમાં વર્ષો જુના વૃક્ષ ધરાશયી થયા હતા. માર્ગો પર ડેર ડેર વૃક્ષો પડતાં વાહન વ્યવહાર અટકી ગયો હતો. ચૌધરી સ્કૂલ પાસે, સેક્ટર-૧૮માં અને સેક્ટર-૧૩માં વાહનો ઝડપી ગયાં માર્ગે તોળીંગ વૃક્ષ પડતાં વાહનવ્યવહાર અટકી ગયો હતો. વૃક્ષો પડતાં વાહનોને નુકશાન થયું હતું પરંતુ કોઈ જાનહાની નથી થઈ. શહેરમાં અનેક સ્થળે નાના-મોટા ભૂવા પડ્યા હોવાના સમાચાર પણ પ્રાપ્ત થયા છે.



મેઘરાજાની શાનદાર પધરામણી ગાંધીનગરમાં શનિ રવિ અને સોમ એમ ત્રણેય દિવસની સાંજે તરબતર રહી... સાંજ પડે અને મેઘરાજા ધામધૂમથી નગરયાત્રાએ નિકળે... શનિવારે એક ઈંચ અને રવિવારે સવા બે ઈંચનો વરસાદ ઠંડક પાણી ગયો. પણ સાથે સાથે તોફાની પવનોને કારણે સંખ્યાબંધ વૃક્ષો ધરાશયી થયા... અને ઘણા સ્થાનો પર મુખ્યમાર્ગોમાં ભૂવા પડતાં વાહનચાલકો કસાઈ ગયા... ૧૫ દિવસ વહેલા વરસાદથી તંત્ર અંધારામાં રહ્યું અને સૌ નાગરિકોની ગજતરી ખોટી પડતાં સૌ હાલાકીનો ભોગ બન્યા હતા... (તમામ તસવીર : દિપક જાની)

...ને બારીનું છજુ તુટતાં જ ગરીબ રાજેશ ગંભીર રીતે ઘવાયો...!!

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરની સે. ૨૦/૧ પ્રા. શાળામાં આજે બારીનું જજરિત છજુ પડતાં એક ગરીબ વિદ્યાર્થી અતિ ગંભીર રીતે ઘવાતાં તેને સધન સારવાર માટે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલના

ટ્રોમા સેક્ટરમાં રાખવામાં આવેલ છે. જ્યાં તેની હાલત નાજુક હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આજે સવારે ૧૦.૩૦ વાગ્યાના સુમારે સે. ૨૦ની ૧ નંબરની પ્રા. શાળામાં રિસેપ્શન સમય

દરમ્યાન આ દુર્ઘટના બની હતી. પ્રારંભમાં તંત્ર દ્વારા આ વિશે દોષનો ટોપલો એક બીજા પર નાંખવાનો પ્રયાસ થતો રહ્યો હતો. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ ઘટના રિસેપ્શન સમયે બની હતી.

શિક્ષણના સૂત્રો બાળકો બારીએ લટકી અને વિંગામસ્તી કરતા હોવાની વાત કરી પોતાની ભૂલ નથી તેવું કહી ઘટનાને છાવરવાનો પ્રયાસ કરતા હતા તો માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા કુદકો મારતાં કદાવ્ય બાળકને વાગ્યું હશે તેવું

કહેતા જણાયા હતા. રાજેશ નામનો ઈજાસ્ત બનેલ આ વિદ્યાર્થી ધો. ૪માં અભ્યાસ કરે છે. તેના માતા-પિતા ઘરના કામકાજ કરી અને ગુહસંસાર ચલાવી રહ્યા છે. રાજેશ પર જજરિત પારીનો ભાગ (છજુ) એટલું જોરથી પટકાયુ હતું કે તેને સાથાના ભાગે ઈજાઓ થઈ અને બેટુકડા થયા જેમાંથી એક ટુકડો તેના પેટની ઉપરના ભાગે પડતાં તેની



ગાંધીનગર સે. ૨૦ની પ્રાથમિક શાળામાં બનેલ દારૂણ ઘટના

ઈજાઓ વધુ ગંભીર બની છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૧૦૮માં આ બાળકને ગાંધીનગર સિવિલમાં લાવવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ ઈજાની ગંભીરતાઓને જોતાં સધન સારવાર જરૂરી જણાતાં તાત્કાલિક અમદાવાદ સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. માથાના ભાગમાં ગંભીર ઈજાઓ થઈ હોવાથી તેમજ પેટના ભાગ પર પણ મહત્તીપલ કેન્સર હોવાનું તબીબોનું માનવું છે. હાલ રાજેશ ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગરમાં હાર્ડવેરની દુનિયામાં પ્રથમવાર

ગોદરેજ લોકીંગ સોલ્યુશન એન્ડ સીસ્ટમ પ્રસ્તુત કરે છે..

મોબાઈલ વાન...

તો, આપો અને માણો એક અલગ અનુભવ...

JOIN US FOR AN INSPIRING EXPERIENCE

આર્કાટેક, એન્જિનિયર, ડિલ્વર તથા ગ્રાહકોને મુલાકાત લેવા નિમંત્રણ છે

રાજધાની હાર્ડવેર

એલ. સદાશંકર, સેક્ટર-૧૧૧, મહેલોનગર

સવારે ૧૦ થી બપોરે ૨ કલાક

તા. ૧૮-૬-૨૦૧૩, મંગળવાર

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
ડીસ્ટ્રીબ્યુટર - ઉત્તર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ડિલ્વર આવકાર્થ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (છુનકાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલ્વેરિંગ મશીનોયલ્લા